
 

 

 

BORRADOR DEL ACTA DE LA SESION  ORDINARIA, CELEBRADA  POR  EL  PLENO 

DEL AYUNTAMIENTO EL DIA 8 de mayo de 2014  

 

 

 

 

En San Vicente de Alcántara a  ocho de mayo de 

dos mil catorce, siendo las veinte horas, se reunieron en 

el salón de sesiones de esta Casa Consistorial, los señores 

componentes del Ayuntamiento Pleno, al margen 

relacionados, bajo la Presidencia del Sr.  Alcalde, D. 

Andrés Hernáiz de Sixte, con el fin de proceder al examen 

y aprobación de los asuntos que constituyen el orden del 

día, previa citación girada al efecto. 

 

I.- OBJECIONES ACTA SESIÓN ANTERIOR 

Por el Sr. Alcalde se pregunta si algún Grupo desea 

hacer alguna objeción  al acta de la sesión anterior, a lo 

que se contesta que no. 

 

II.- APROBACIÓN SOLICITUD SUBVENCIONES 

PROGRAMA F.P. DUAL @PRENDIZEXT 

 Por el portavoz del PSOE, D. José María Mayor,  

se informa de los proyectos para los que se propone 

solicitar subvención al SEXPE, dentro de los Programas de 

F.P. dual @prendizext, que son cuatro concretamente. 

 

      Tales son:  

a) Agricultura ecológica 

b) Jardinería sostenible 

c) Instalaciones solares térmicas en edificios municipales, y  

d) Mantenedor, reparador y pintor de edificios 

 

 Se concede la palabra al portavoz del PP. 

-José Julio Sáez: Totalmente de acuerdo, pues la formación  profesional, y más la dual es muy 

positiva para todos los ámbitos. 

 Seguidamente, se concede la palabra al portavoz de IU. 

-Francisco Macías: Conformes también 

 Por último, se concede la palabra al portavoz del PSOE. 

-José María Mayor: Estamos de acuerdo. 

Queda, pues, aprobado por unanimidad el tema.  

 

 Sres. Asistentes: 

Alcalde-Presidente 

D. Andrés Hernáiz de Sixte. 

 

Concejales 

D. José María Mayor de Mato 

Dª Ana María Galán Morato 

Dª Azahara Gordo Morera 

D. Juan Salgado Morgado 

D. José Enrique Pacheco Bautista 

Dª Carmen Carretero Pajero 

Dª Mª Remedios Alejo Rguez 

D. José Julio Sáez Briegas 

D. Francisco Macías Córdoba 

Dª Verónica Acedo Femia 

D. José Juan Cuño Márquez 

 

No asiste 

D. Francisco Redondo Rivera 

 

Secretario: 

D. Miguel A. Bermejo Pacheco 

 

 



III. – ACEPTACIÓN AYUDA PROGRAMA DE DESARROLLO ENFOQUE LEADER 

(2007-2013) 

 Por el portavoz del PSOE, D. José María Mayor,  se informa del contenido del tema, que 

consiste en la aceptación de la subvención concedida por la Asociación Sierra de San Pedro, por 

importe de 114.639,89 euros, para llevar a cabo la obra: “Construcción de zona de juegos infantiles 

(Parque de la Música)”, así como comprometerse a llevar a cabo la aportación municipal, que 

asciende a la cantidad de 85.024,36 euros. 

 Se concede la palabra al portavoz del PP. 

-José Julio Sáez: En su momento estuvimos de acuerdo en el proyecto que se presentó, por lo tanto 

estamos de acuerdo en esto. 

 Seguidamente, se concede la palabra al portavoz de IU. 

-Francisco Macías: También estamos de acuerdo 

 Por último, se concede la palabra al portavoz del PSOE. 

-José María Mayor: Conformes 

 

 Así, pues,  queda aprobado por unanimidad el punto. 

 

IV.- MODIFICACIÓN ORDENANZA FISCAL NÚM. 4: ICIO 

 Por el portavoz del PSOE, D. José María Mayor, se informa que lo que se pretende es reducir 

el tipo impositivo de la vigente Ordenanza Fiscal núm. 4, reguladora del Impuesto sobre 

Construcciones, Instalaciones y Obras del 2,8% actual al 1,4%, es decir, un 50%  de bajada. 

 Con ello, se consigue un beneficio para la ciudadanía pero sin comprometer las finanzas del 

Ayuntamiento. 

Sr. Alcalde: La construcción está pasando por un momento complicado. En principio, la idea era 

reducir el ICIO en tema de fachadas, mejora de cubiertas, cuartos de baño,  etc., pero según el 

informe de los Técnicos esto no era posible, por lo que se ha optado por esta propuesta de reducción 

del tipo al 50% con carácter general. Ello se debe a los buenos resultados de la liquidación del 

presupuesto de 2013 y a la buena marcha de las finanzas de este Ayuntamiento.  

 

 Se concede la palabra al portavoz del PP. 

-José Julio Sáez: Cualquier ayuda, por pequeña que sea, en un sector tan castigado como el de la 

construcción le vendrá bien. 

-Sr. Alcalde: Bueno, en obras de determinada envergadura la reducción sí va a ser importante.  

 Seguidamente, se concede la palabra al portavoz de IU. 

-Francisco Macías: Estamos conformes 

 Por último, se concede la palabra al portavoz del PSOE. 

-José María Mayor: Igual 

La modificación queda aprobada por unanimidad. 

 

V.- PROYECTO OBRA “ACONDICIONAMIENTO Y MEJORA CAMINO DE 

BALANCHO”. TT MM SAN VICENTE DE ALCANTARA Y VALENCIA DE ALCANTARA 

Se concede la palabra al  presidente de la Comisión Informativa, D. José María Mayor,  quien 

da cuenta  del contenido del proyecto enviado por la Junta de Extremadura para llevar a cabo el 

acondicionamiento y la mejora del camino de Balancho, en los TT.MM de San Vicente de Alcántara 

y Valencia de Alcántara, pues el último tramo está en este último término. 



El importe del proyecto asciende a la cantidad de 147.773,50 euros. 

El acuerdo a adoptar es el que sigue: 

a) Solicitar a la Junta la ejecución de la obra 

b) Poner a disposición del Servicio de Infraestructuras Rurales los terrenos de titularidad 

pública  necesarios para la ejecución de las mismas, y  

c) Adquirir el compromiso de recibir y mantener las obras, una vez finalizadas. 

 

 Se concede la palabra al portavoz del PP. 

-José Julio Sáez: Estamos de acuerdo.  

 Seguidamente, se concede la palabra al portavoz de IU. 

-Francisco Macías: Una pregunta ¿Los fondos y la adjudicación son de la Junta? 

-Sr. Alcalde: Sí. Nosotros lo único que hacemos es poner a disposición de la Junta los terrenos, de 

forma temporal, para la ejecución de la obra. 

-Francisco Macías: Pues estamos de acuerdo. 

 Por último, se concede la palabra al portavoz del PSOE. 

-José María Mayor: Conformes 

 Queda, pues, aprobado por unanimidad el citado acuerdo. 

 

 Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levantó la sesión, siendo las 

veinte horas y veinte minutos. De lo que yo, el Secretario,  certifico. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


